

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта. Інформатика»

спеціальності 014 «Середня освіта (Інформатика)»

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Волинського національного університету імені Лесі Українки

Освітньо-професійну програму «Середня освіта. Інформатика» спеціальності 014 «Середня освіта (Інформатика)» з підготовки бакалаврів розроблено робочою групою кафедри загальної математики та методики навчання інформатики. Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Мета, зміст та структура освітньо-професійної програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем галузі. Освітня програма складена з урахуванням Порядку формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському національному університеті імені Лесі Українки та державного стандарту професійної освіти.

Основною метою ОП є підготовка висококваліфікованих і конкурентно-спроможних фахівців-педагогів для закладів середньої освіти, здатних організувати процес навчання інформатики з ефективним використанням цифрових технологій, прикладного програмного забезпечення та новітніх ІКТ в освітньому процесі, розробляти та вдосконалювати інформаційно-ресурсне забезпечення освітнього процесу, з врахуванням потреб суспільства, стрейкхолдерів, потенційних роботодавців, готових до постійного саморозвитку, самовдосконалення та професійної діяльності.

Дана освітньо-професійна програма складена у відповідності із сучасними вимогами галузі, тому в освітньому процесі передбачається використання передових навчальних технологій.

Достатня кількість курсових проектів (робіт) в ОП та практик навчальних та виробничих (24 кредити) свідчить про високий рівень саме практичної

підготовки майбутніх фахівців.

Серед позитивних моментів варто звернути увагу на те, що дана ОП передбачає номенклатуру посад для випускників, що позитивно відобразиться на їх подальшому працевлаштуванні.

Структурно-логічна схема чітко продумана та збалансована і повністю відповідає логічній послідовності опанування обов'язкових навчальних компонент. Раціональне поєднання теоретичного навчання і практичної підготовки освітньо-професійної програми забезпечує високу ефективність освітнього процесу. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

В цілому, враховуючи все вище написане дана Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Інформатика» складена на високому рівні і відповідає вимогам до фахових освітніх програм та забезпечує якісну підготовку випускників за спеціальністю.

Рецензент:

13.03.2020

доктор педагогічних наук,
професор кафедри комп'ютерних технологій
проректор з навчально-методичної роботи
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка

Ігор ГЕВКО

